
 

 

 

  

 

ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ –  

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΕΠΑ Α.Ε. 
 
 
Η εταιρεία ΔΕΠΑ Α.Ε. δεσμεύεται να λειτουργεί με τρόπο που να σέβεται το Περιβάλλον και την Υγεία & 
Ασφάλεια των εργαζομένων, προλαμβάνοντας και μειώνοντας τις επιπτώσεις που έχουν οι 
δραστηριότητές της στο Περιβάλλον  και ελαχιστοποιώντας τους κινδύνους για την Υγεία & Ασφάλεια 
των εργαζομένων, των συνεργατών, των πελατών και των επισκεπτών στους χώρους εργασίας της.  
 
Συγκεκριμένα, δεσμεύεται να: 

 Προστατεύει το Περιβάλλον και προλαμβάνει τη ρύπανση, αναγνωρίζοντας και αξιολογώντας τις 
Περιβαλλοντικές Πλευρές των δραστηριοτήτων της. 

 Προλαμβάνει εργατικά ατυχήματα και επαγγελματικές ασθένειες. 

 Συμμορφώνεται με όλες τις εφαρμοστέες νομικές και άλλες απαιτήσεις που αφορούν την 
προστασία του Περιβάλλοντος και την Υγεία & Ασφάλεια στην εργασία.  

 Καθορίζει στόχους καθώς και προγράμματα βελτίωσης τα οποία συστηματικά ανασκοπεί, 
επιδιώκοντας: 

 τη συνεχή και περαιτέρω βελτίωση της επίδοσης της εταιρείας στα περιβαλλοντικά 
θέματα και στα θέματα Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία 

 τη διαρκή βελτίωση στη Διαχείριση των Συστημάτων Περιβάλλοντος και Υγείας & 
Ασφάλειας στην εργασία 

 Χρησιμοποιεί τους φυσικούς πόρους (κυρίως Φυσικό Αέριο και Ενέργεια) με τον πιο αποδοτικό 
και τεχνικά εφικτό τρόπο. 

 Συνεργάζεται με εθνικούς και τοπικούς φορείς που είναι επιφορτισμένοι με την προστασία του 
Περιβάλλοντος και την Υγεία & Ασφάλεια στην εργασία. 

 Εξασφαλίζει ότι όλο το προσωπικό είναι διαρκώς ενημερωμένο για τις επιπτώσεις των 
δραστηριοτήτων του σε σχέση με το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και Διαχείρισης της 
Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία καθώς και ευαισθητοποιημένο σε θέματα προστασίας 
Περιβάλλοντος και Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία. 

 Διασφαλίζει τη διαθεσιμότητα των απαραίτητων πόρων για την καθιέρωση, εφαρμογή, 
διατήρηση και συνεχή βελτίωση των διαχειριστικών συστημάτων. 

 Διασφαλίζει τη συμμετοχή και διαβούλευση των εργαζομένων και των εκπροσώπων τους.  

 Γνωστοποιεί τη δέσμευσή της για την Προστασία του Περιβάλλοντος και την Υγεία & Ασφάλεια 
των εργαζομένων της, και όσων εργάζονται για λογαριασμό και υπό τον έλεγχο της ΔΕΠΑ για τα 
Πρατήρια Φυσικού Αερίου αλλά και των άλλων ενδιαφερομένων μερών και του κοινού. 

 

 
 
 
 


